



Svečanom akademijom Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Novom Sadu u amfiteatru Rektorata obeležio je 49 godina, od dana 22. maja 1969., kada je Savet Filozofskog fakulteta doneo odluku da se Prirodno-matematički smer tog fakulteta izdvoji u samostalni fakultet.

U prisustvu brojnih zvaničnika Pokrajinske vlade, predstavnika Univerziteta, prijatelja ove institucije, dekanica PMF-a, prof. dr Milica Pavkov Hrvojević, obraćajući se auditorijumu, istakla je da PMF nije najstariji fakultet Novosadskog univerziteta ali da zauzima leadersku poziciju po naučnoj produkciji, uspesima postignutim u naučno-istraživačkom radu, kao i obrazovanju. PMF obrazuje mlade u velikom broju disciplina podeljenih u pet Departmana: Departman za biologiju i ekologiju, Departman za fiziku, Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo, Departman za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine i Departman za matematiku i informatiku. – Zahvaljujući ovolikoj raznovrsnosti obrazovnih profila i širokog spektra mogućnosti, bez obzira što su u pitanju bazične nauke, ovaj fakultet može mnogo da doprinese i privredi i društvu u celini, o čemu najbolje govore sami studenti. Zahvaljujući velikom broju međuinstitucionalnih sporazuma studenti PMF-a imaju mogućnost obavljanja prakse, pre svega u trenutno najtraženijem sektoru, IT kompanijama, ali isto tako i u hotelima, restoranima, turističkim agencijama. Radeći na praksi oni mnogo toga nauče, ali isto tako i da pokažu znanje stečeno na fakultetu. Zato je svaki poslodavac zadovoljan njihovim znanjem i veštinama, koja su vrlo lako primenljiva u širokom spektru aktivnosti, u svakoj kompaniji i u svakom poslu – između ostalog konstatovala je prof. dr Milica Pavkov Hrvojević. Dekanica je takođe istakla da zahvaljujući brojnim aktivnostima nastavnika i studenata ovog fakulteta nikada nije bilo problema sa brojem novih studenata, i to onih sa najvišim ocenama u prethodnom školovanju. U tom cilju organizuju se razne aktivnosti: „Budi student 1 dan“, krajem februara, koju tradicionalno organizuje PMF za sve učenike završnih godina srednje škole, sa ciljem pružanja što više informacija o akademskom životu. Treba istaći i Studentski sajam stručnog usavršavanja, u organizaciji Saveza studenata i Studentskog parlamenta PMF-a, početkom maja, sa ciljem informisanja studenata i sagledavanju mogućnosti usavršavanja i daljeg obrazovanja i karijere. Na PMF-u se mnogo radi i na poboljšanju uslova života i rada studenata i nastavnika. Uveden je elektronski sistem, od elektronskog zapisnika, elektronskih ŠV 20 obrazaca, elektronske overe semestra, čime je umnogome ubrzana i olakšana komunikacija nastavnika, studenata i administracije. Sledeća 2019. godina pred nastavnike i studente PMF-a postavlja nove izazove. Već sada se planira proslava jubilarne 50-togodišnjice fakulteta, kao i aktivnosti, manifestacije, razna događanja u okviru Omladinske prestonice Evrope, u godni kada će prisutnost studenata na svim gradskim manifestacijama biti još vidljivija. - Na sve moguće načine pokušavamo da širimo pozitivne vibracije koje nauka sa sobom nosi. Jer, je ona

čista i plemenita, vrhunski rezultat ljudskog uma – zaključila je dekanica.



